


PRATIKA

la tecnica :
di classe superiore

Pratika , generatore di vapore con caldaia in acciaio inox da Itr. 5 com-
pleto di ferro professionale, soletta appoggiaferro al silicone, manome-
tro, controlio di livello dell'acqua visivo ed asta reggicavo.

A richiesta viene fornito di un carrello mobile, di un serbatoio e di una
pompa di alimentazione a comando manuale.

Pratika Dampferzeuger mit 5 it. Kessel aus rostfreier Stah! mit Fachbii-
geleisen Bligeleisenunterlage aus Silikon, Manometer, Wasserstand-
schauglas und Kabelhalterstange. Auf Wunsch kann den Dampferzeu-
ger mit Fahrgestell,

Wasserbehdlter und handgesteuerte Beschickungspumpe ausgertistet
geliefert werden.

Pratika, 5 ltr. stainless steel boiler complete of professional iron, silico-
ne iron rest, steam pressure gauge, visible lit-up water level gauge,
heating element with safety thermostat and hook cable support.
Upon request is supplied with: manual pump feeder with tank and a
carriage trolley.

Pratika, générateur de vapeur avec chaudiére en acier inoxydable de
5 litres, complet de fer a repasser professionnel, semelle appui-fer au
silicone, manometre, contréle visuel du niveau d’eau, support cable.
Sur demande on peut le fournir avec chariot mobile, reservoir, et pom-
pe d'alimentation a commande manuelle,

Dati tecnici
Alimentazione elettrica 220 V/1 50 HZ

Pressicne esercizio 2,5 bar
Resistenza caldaia 1500 W
Resistenza ferro 800 W
Capacita caldaia 5 Ltr.

Peso netto 15,500 Kg.
Peso lordo (cartone) 16,500 Kg.
Dimensione cartone 41 % 25% 36

Technische Daten

Elektr. Anschluf 220 V1 50 H2
Betriebsdampfdruck 2,5 bar

Kesselelement 1500 W
Bugeleisenelement 800 W
Kesselinhalt 5 Ltr
Nettogewicht 15,500 Kg.
Bruttogewicht (kart.) 16,500 Kg.
Karton Abmessung. 41 x25x 36

Technical specification

Power 220 VA1 50 HZ
Working pressure 2,5 bar

Boiler element 1500 W

Iron element 800 W

Boiler capacity 5 k.

Net weight 15,500 Kg.
Gross weight (crt.) 16.500 Kg.
Carton dimensions 41 % 25 x 36

Caractéristiques techniques

Courant 220 V1 50 HZ
Pression travail 2.5 bar
Reésistance chaudiere 1500 W
Resistance fer 800 W
Capacité chaudiere 5 Ltr

Poids net 15,500 Kg
Poids brut (cart.) 16.500 Kg.
Dimensions carton 41 % 25% 36
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La caratleristiche &1 dabh contenuli nel presente calalogo sang
informativi: |a dilta si riserva di medificarll anche senza
preavviso.

Die Angaben und die Merkmale, die in diesem Prospakt ange-
geben sind, sind nichl verbindlich, die Firma behall sich das
Recht vor diese zu andarn ohne Ankiindigung

Les caractaristiques el les données conlenues dans ce catalo-
gue sant puremant informatives: la maison peul les modifier mé-
me sans préavis.

The specifications and data contained in this catalogue are for
your infermation and the firm reserves the right to change them
without notice.
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